1. a) Vyjmenujte všech 6 druhů poměrů mezi souřadně spojenými větami v souvětí a zapište je do levého sloupce.
b) Každý spojovací výraz z pravého sloupce spojte s poměrem, který vyjadřuje.

	Druh poměru			
				Spojovací výraz


	Slučovací
	a

	
	a dokonce

	
	a proto

	
	a přece

	
	a tak

	
	ale

	
	ani - ani

	
	avšak

	
	buď – nebo

	
	dokonce

	
	i

	
	jenže

	
	napřed – potom

	
	neboť

	
	nejen – ale také

	
	nýbrž

	
	proto

	
	přesto

	
	tedy

	
	totiž

	
	tudíž

	
	však

	
	zatímco

	
	zčásti – zčásti 
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